

其实统治力怎么把股市去掉的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解统治力的瓦解 最新章节，因此呢，今天小编就来为大家分享统治力怎么把股市去掉的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

- [1. 美媒放出詹姆斯和乔丹的对比图，你怎么看？](#)
- [2. NBA有史以来分别被哪些巨星统治过？](#)
- [3. 美股五次熔断你怎么看？](#)

## 美媒放出詹姆斯和乔丹的对比图，你怎么看？

简单说，就是商业炒作。

商业性和竞技性，是NBA的两大内核。两者相辅相成。

本质上，篮球明星就是NBA的产品，其身上的竞技性特征就是这件产品的核心竞争力。

从竞技性视角谈，衡量篮球明星的能力（产品的质量），只有两点：一是胜利（球场统治力）；二是在追逐胜利过程中展现的精神影响力。

所以，从历年NBA的产品看，乔丹、魔术师、拉塞尔、伯德、奥尼尔、邓肯、科比...等人所展现的外在形象都是两者俱佳，成为所谓“超巨”。而艾佛森、麦迪、马龙、巴克利、尤因等人，由于无法取得胜利，地位上会稍逊，但其自身所展示出的竞技精神和个人魅力，仍具有一定商业号召力，于是成为所谓“名宿”。

原本，NBA遵循的是，在媒体配合下，以质量带来流量，以流量产生利益的路径。然而，互联网时代的到来，给了球员绕过NBA联盟和媒体，进行自我推销的可能。詹姆斯就是其中的代表。

从竞技性的两个指标看：一、詹姆斯自己带队的最好成绩是进总决赛，但被横扫。即使是抱团取暖，也是输多赢少，压根谈不上统治力。二、“直面困难、永不言弃”是竞技体育基本的标准，所以才会有人重视“一人一城”。詹姆斯所采取的夺冠方式，属于“投机取巧、欺世盗名”。和传统精神背道而驰。基于这两点，所以他才会面对那么多的质疑。

但詹姆斯深谙互联网时代炒作的方法。争议和质疑本身就是流量和利益的催化剂。詹姆斯和他的团队既然没办法使他在传统标准下占得优势，就通过“偷换概念”，

另造一套有利于他的评估体系——既然胜利拿不到，那么就谈数据；既然抱团令人鄙视，那么就用“兄弟、家乡、家人、慈善”等一系列普世价值，来代替竞技精神。于是，这个时代才会避谈胜利，而出现大量的数据统计、排名、人品、大局观等等东西。

其实，识别这种伎俩非常简单。没有胜利的数据哪来的意义？投机取巧的而来的收获哪配谈荣誉？詹姆斯如果真能压制对手，何必天天谈什么数据排行？如果他也能带领球队夺冠，何必又是“兄弟”、又是“家乡”的卖弄情怀？

詹姆斯和他的团队，无非是在借助互联网的便利收割粉丝，而不是收获那些更难被满足的球迷罢了。最简单的例子，詹密眼中的NBA，只有詹姆斯，而没有其他。他们不用去了解篮球精神或其他，也不想去关心。

这种手段并不高明，却在近十年来大行其道。其背后原因有两点：第一、互联网时代的很多年轻人已被信息包围，而丧失了理性分析和独立思考的能力。追星的狂热可以让他们抛弃任何理性分析。第二、粉丝和球迷，对于商业联盟来说都是流量。而培养球迷所花的成本要更高。这个时代，粉丝竞技带来的利益刺激已经彻底让联盟和媒体屈从。所以，媒体和联盟也开始投身于营造各种不理性的争论，来让利益最大化。

然而，非理性的狂热终将随着时间的流逝而淡化。基于理性的判断和质疑，迟早会把这些急功近利的烟雾吹散。

所以，詹姆斯才会一边吹着“第一人”的牛，一边费尽心机不断去抱团牟取冠军。因为他们知道，所谓数据榜、MVP榜之类的东西有多么虚无缥缈、没有底气。

而联盟也正在承受着急功近利带来的恶果。抱团风气打破了原来商业性和竞技性的平衡。风气被败坏、传统被损毁、潜力被扼杀，包括詹姆斯在内的所有球员产品的质量，正在下降；所有比赛的质量和吸引力，正在下降！（这就是肖华在战略上输于斯特恩的地方）

最终，才会出现问题所提到的现象。所谓“对比图”的本质，是媒体、联盟、詹姆斯团队都要借用“乔丹”这个NBA最大的IP，来延续热度牟取利益。就是通过这种口水一样的比较，告诉这些还肯为假象买单的粉丝们，你们看到的不是一个质量下滑的产品，而是一个可以比拟历史最佳的产品。

至于魔术师、贾巴尔、拉塞尔、伯德、邓肯、奥尼尔、科比...这些真正具有品质的产品，就算再出色，只能为这个话题做陪衬了。

最后只想对相信这种比较多粉丝们说几个事实：95年乔丹退役、00年911事件、20年疫情对美国经济与民众信心所造成的负面影响。联盟都是用“乔丹”的形象在解决问题。

而詹姆斯这个“第二人”，即便在没有退役的情况下，所能做到的只是牟他个人的利益，而无法靠他自己的影响力解决任何问题！

事实是，今年NBA的收视率已经下降了快七成。而詹姆斯并没有扭转这个颓势，他与联盟和媒体还在靠傍着“乔丹”搞排行榜。

## NBA有史以来分别被哪些巨星统治过？

这个问题就是个坑，不过小编还算喜欢。

NBA于1946年6月6日成立，到2019年，已经有73年的历史了。

时期纯粹按时间分，会打断NBA历史发展的原本脉络。所以，这一次，根据美国和中国部分官方或媒体对NBA各个时期的划分综合后，小编将NBA划分成若干时期。再谈谈NBA各个时期的情况。

在没有特别的断代标志事件情况的下，我将NBA差不多划分成了七个时期。

蛮荒时期1947-1956年（10年）

转型时期1957-1966年（10年）

战国时期1967-1976年（10年）

黑白双雄时期1977-1990年（14年）

篮球之神时期1991-1998年（8年）

三足鼎立时期1999-2010年（12年）

国际化时期2011-至今（9年起）

之所以这么划分，都有依据，在下面我会一一说到。

好比中国历史，不是所有的时期，都会存在绝对的统治。五代十国、三国两晋南北

朝时期，所谓的统治都不绝对。

为什么这么说呢？

我们首先要从社会学范畴普及一下，什么才叫统治。

统治有一个基本属性，那就是以武力为基础的强制。当一个人、机构、组织运用强制力迫使他人遵守自己制订的规则规范时，这就叫统治。

简言之，我让你怎么样，你就要怎么样，你要不听话，我就要收拾你。

下面是能够统治一个时代的巨星们，毫无例外，他们都是、或者曾是十大的有力争夺者。从他们住的房间，大致可以看出他们的地位。

蛮荒时期【1947-1956年】（10年）

统治巨星：乔治-迈肯

待遇：豪华单间

万恶的资本主义本性，决定了资本家要榨干一切他们认为可以榨干的剩余价值，包括什么葡萄汁、猕猴桃汁、橙汁、芒果汁在内。当然，也包括人和一切东西。为了多赚外快，1946年，北美11家冰球队老板打起了冰球比赛间歇期空余场馆的主意，决定成立一家篮球协会，在冰球赛的间歇期打打比赛赚点零花钱补贴家用。

于是，NBA的前身，BAA出现了，它是早期的NBA。

但理想是丰满的，现实是骨感的，大多数人不但没有赚到钱，还把孩子的奶粉钱也给赔进去了。

最终能够撑下来的，只有3家，勇士、尼克斯和凯尔特人，这三家球队也是今天联盟当之无愧的老牌球队。

这是典型的蛮荒时期，规则不完善、比赛没有吸引力，卖票纯粹就是秃子头上打苍蝇——一巴掌一个，拍一个是一个。这时比赛没有最重要的24秒限时进攻规则，领先的球队可以无限躲猫猫。不过这时强队反而容易打出成绩。

在当时没有MVP和FMVP评选的情况下，一切都只能靠粗略的记录数据体现。这时一个巨大的认知错误是，当时大家都认为篮球是一个小个子的运动。于是，一个

大个子球员改变了这一切。乔治·迈肯在此期间率领明尼阿波利斯湖人队五夺NBA总冠军，并建立了第一个王朝球队——湖人王朝。但这一时期，还有一个球员正在改变着联盟，那就是鲍勃·库西。他已经连续三年蝉联助攻王，并将在这个位置上呆上很久。

但这依然是属于迈肯的时代，迈肯连续三年获得得分王，并率队获得2连冠。不过在湖人加冕后三连冠时期，迈肯因伤病，统治力已经大不如前，这三年的得分王均是勇士中锋尼尔·约翰斯顿。

转型时期【1957-1966年】（10年）

统治巨星:比尔·拉塞尔&威尔特·张伯伦

待遇：豪华套间

两个极端型的代表人物，为NBA的发展走向提供了素材和模板。两位巨星能够被后世所记住，还得感谢一个人。锡拉丘兹民族队老板丹尼·拜亚松。正是他提出的24秒限时进攻规则被联盟采用，这一规则拯救了NBA和整个篮球运动。

这一规则推出后，大比分开始层出不穷。平时像仓鼠一样，注意存储球星的凯尔特人队开始显露出王者气质，除了库西，他们还挖出了鲍勃·佩蒂特、比尔·拉塞尔、哈夫里切克、海恩索恩等一干牛人，一家独大。比尔·拉塞尔进攻能力不足，但防守能力超强。他也是当时唯一能够和张伯伦竞争篮板王的球员。对攻击力强大的凯尔特人来说，他们缺的不是进攻，就是防守。因此，拉塞尔就像扑克牌中补全清一色的那张牌，不是最大，但绝对是凯尔特人最需要的那张牌。于是，他们在这十年中开启了9夺NBA总冠军的神话。防守大闸拉塞尔堪称凯尔特人王朝的最大功臣，并就此树立了他指环王的美誉。

与此同时，59-60赛季，金州勇士选中巨人威尔特·张伯伦，在第一个赛季就拿下了得分王和MVP，由此开始了他对联盟个人数据近十年的逆天统治。

拉塞尔依靠团队取得了惊人的成就，但张伯伦在个人数据上始终牢牢压制着拉塞尔一头，并创造了很多后人难以企及的记录，如单赛季场均50分，单场100分等。因此，对二人成就的评判众说纷纭。至于谁统治了这一时期，要看评判者的侧重。

如果评判者更看重团队数据，那毫无疑问，拉塞尔就是他的不二选择。

如果评判者更倾向于个人能力，那张伯伦的成绩会强得让人无话可说。

这也反映了当时篮球运动在发展方向上出现的差异性。究竟是更看重团队好，还是更倾向个人好。但随着这项运动慢慢发展，后世的历史给出的答案是，篮球是一项团队运动，但超级球星在一支强队中往往可以左右比赛的结果。

因此，综合性数据更符合一个超级巨星的定位。

战国时期【1967-1976年】（10年）

统治巨星:贾巴尔&威尔特·张伯伦

待遇：豪华套间

其实，断代到1976年，等于割断了张伯伦的统治期。其实张伯伦和拉塞尔的职业生涯重合度更高。但因为1976年是一个大断代年。这一年，NBA兼并了ABA，完成了北美职业男篮的统一大业，开始做起了垄断生意。从此，在北美大陆，职业篮球将不再有ABA，只有NBA。

这个时期的开始几年中，凯尔特人王朝依旧保留着王朝末日黄昏那最后一抹阳光，但拉塞尔的巅峰时代在那个并不太注意保护球员个人体质的年代下开始日渐隐去。NBA开始进入战国时代，军阀割据，连年混战，让卫冕变成了一件极其艰难的事。

张伯伦在和凯尔特人的竞争中，也意识到个人的能力不可能代表一支球队的真正高度，于是他也开始向团队球员转型，并在这时成功拿下MVP三连庄，甚至还拿到了助攻王头衔。他也在转型后拿到了梦寐以求的总冠军戒指，同时在湖人打出了69胜的联盟历史最高胜绩。

在张伯伦隐退之后，贾巴尔接管了这时的联盟。他在第二年即问鼎了最有价值球员称号，这一时期，他4夺最有价值球员，成为这个时期的实际统治者。但因为球队实力过于均衡，贾巴尔虽然能够在MVP上屡有斩获，但他所在的球队在夺冠之路上一一直断断续续，过着三十年河东、三十年河西的日子。

黑白双雄时期【1977-1990年】（14年）

统治巨星:拉里·伯德&魔术师约翰逊

待遇：豪华套间

在70年代的最后几年中，因ABA和NBA合并，联盟承认了ABA的部分荣誉。比如MVP等。J博士、摩西·马龙在常规赛MVP的竞争中此消彼长。但他们统治的时间都

极为短暂，因为中断他们统治的人来了。

1980年，联盟豪强凯尔特人和湖人于同一年先后选中了拉里·伯德（在前一年选中的）和魔术师约翰逊。两个选人就此奠定了80年代联盟的基调。在整个80年代，拉里·伯德和魔术师约翰逊总共带走了7个总冠军、6个MVP和5个FMVP。同时，80年代也同样是一个大的断代年。NBA教父大卫·斯特恩于1984年执掌联盟，新兴的NBA在斯特恩英明的统领下开始了全球扩张之路。这也使得黑白双雄时代成为我们很多人知晓的著名年代。

篮球之神统治时期【1991-1998年】（8年）统治巨星:迈克尔·乔丹

待遇：总统套房

对NBA诸队来说，这是联盟历史上最黑暗的时期，也是联盟七十年历史中唯一一个形成了绝对统治的时期。

乔丹外出比赛的待遇，是公牛队预订的两套套房中的一套，这是他单独住的；另外的一套是供全队开会用的。当然，很多时候他的朋友会提前为他安排好总统套房。在NBA历史上，乔丹也享受着同样的待遇。

衡量篮球这项运动最重要的标准是什么？

奔跑、跳跃、反应、对抗、技战术、球商、勇气、意志、活力、创造力、斗志、团队、个人、运球、传球、投篮、抢断、扣篮、封盖、进攻、防守、错位攻防？

回答得那么复杂干什么？

衡量篮球最重要的标准是迈克尔·乔丹，一句话就够了。

起码在目前，乔丹仍然代表着篮球这项运动的最高标准，地位无人可撼动。

在NBA各个统治时期，统治的缺陷和短板都很明显。迈肯统治时期过短，传奇性不足，竞争性不够；拉塞尔个人数据被压制；张伯伦团队荣誉不够；贾巴尔季后赛统治力一般；约翰逊和拉里·伯德形成了势力均势，构不成绝对统治。

以上这些巨星们的缺点在不同的评判标准下会显得相当明显。

只有迈克尔·乔丹，找了半天才会大吼一声，我发现了，老流氓的三分球不行，保持着三分大赛的最低分记录。

但这个，也是仅相对于他本人来说的。

乔丹的总决赛三分球命中率，在总决赛平均分超过20分的球员中排名第四，只比大梦（1个三分，中了）、伊塞亚·托马斯、库里低，印象中神准的科比、詹姆斯、魔术师约翰逊三分球均比乔丹低，更不用说邓肯、奥尼尔了。别忘了，他的总决赛场均得分可是历史第一。

现在，你还觉得他的三分球很差吗？

在单项荣誉上，达到或超过迈克尔·乔丹某项或部分项，在NBA灿若星河的巨星群中，是容易找到并发现的。

但你要再找出一个像迈克尔·乔丹这么完美的球员，恐怕上帝就得亲自披挂上阵了。

三足鼎立【1999-2010】（12年）

统治巨星:邓肯&科比&奥尼尔

待遇：三人间

三个人垄断了这12年间的9届总冠军、8个FMVP、4个MVP。在常规赛中，公牛王朝谢幕后的乱战时代，让常规赛MVP变得混乱不堪。但在总决赛的舞台上，这三个人展现出了超强的统治力，联手统治了这个时期。

【国际化时期】2011-至今

统治巨星:詹姆斯

待遇：豪华单间

2011年以来，能够构成绝对统治的，只有勒布朗·詹姆斯。作为联盟历史第一小前，詹姆斯目前的荣誉让他有望竞争历史第二人的地位。9进总决赛，3夺总冠军，4个MVP，3个FMVP，别黑什么六亚三冠，那也仅仅只是相对于乔丹时的论断，真实的詹姆斯配得上这个时期的统治者。

詹姆斯的统治并不纯净。但库里、杜兰特等巨星虽然能够在五年内四夺总冠军，但在反映个人能力的MVP或FMVP上，均无法对詹姆斯的统治构成绝对威胁。



所以，历史超巨，今天只有詹姆斯1人。

至于其他人，还是别闹了。

美股五次熔断你怎么看？

这是见怪不怪，一是因为受疫情的重大利空消息的影响；二是美股十年牛市，泡沫确实巨大，深幅调整自然很正常；三是华尔街投资人落袋为安，对经济前景特别悲观；四是恐慌情绪被无限放大所致。

统治力怎么把股市去掉和统治力的瓦解

最新章节的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！